
オンライン保護者会アンケート ご回答の集約 

 

９月４日（土）オンラインでの保護者会を行いました。 

初めての試みであり、保護者の方々の状況やどのようなご感想をおもちかを知りたいと考え、事後にアンケートをお願い

して多くのご回答をいただきました。 

以下に簡単にまとめてみました。全体的には、かなり好評でした。 

 

実施に当たっての反省点 

○ 日程・実施方法の直前での変更 

  特に１～３年生の保護者の皆様には、急な日程変更への対応をお願いすることになりました。あらかじめ仕事や用事

などの調整をしていただいていた方も多く、再調整ができずに参加できなかったという方には、特に申し訳なく思いま

す。 きょうだいが在籍していて、複数の学年に連続して参加しなければならなかったり、いずれかに参加できないこと

があったりした方もいらっしゃいました。 

〇 初めての試みによる戸惑い・不具合 

  端末の操作に慣れていない方にとっては、若干の不安があったようです。事前説明やお子様の助けを借りてできた、

という方も多かったです。慣れれば問題ないという声を多くいただきました。 

      通信の不具合は少なかったようですが、一部に接続が途中で切れてしまったり画面等がかたまってしまったりする 

こともあったようです。 

 

評価の声 

・ 感染症への不安がなかった。 

・ 通常の会よりも気軽に参加しやすいと感じた。 

・ 家庭に小さい子がいても安心して参加できた。 

・ 行き帰りを含めて時間の短縮につながった。 

・ 形が違っても中止とせずに行えてよかった。 

・ 集まらなくても担任の話を聞くことができてよかった。 

・ 子どもたちがどのようにタブレットを使っているのかや、オンライン学習がどのようなものになるのかなどを 

少しイメージができた。 

・ 母親と父親とで分担するなどして、複数の会に同時に参加する機会となった。 

 

実施を通して感じられた課題 

・ 一方的な感じがあり、意見等を発言しにくい。 

・ カメラをオフにしていると、ほかの参加者の反応を感じにくい。 

・ 教室や子どもたち作品などを見ることができない。 

・ 担任に個別の相談ができない。 

・ 子どもの机の中などを確かることができない。 

・ 保護者からの意見が出せるようにするための工夫が必要。 

 

なお、６年生の保護者会については、伊豆高原移動教室説明会を兼ねていることもあり、従来の集合形式とオンラインと

の併用で実施し、ご都合・ご希望に応じて、どちらでの参加でも可能としました。 

 

保護者の皆様には、日頃からオンライン活用の経験が豊富な方も多いようです。チャット機能やブレイクアウトセッション

の活用等、よりよい実施のための具体的な提案をくださった方もいらっしゃいました。 

子どもたちが学習で使用することを前提としたタブレット端末等の利用であり、実をいうとやりたいことを何でも自由に

できるというわけではなく、運用が難しい面もあります。 

今回いただいたご意見等をもとに、あらためて校内で検討したり教育委員会とも確認をしたりしながら、今後に向けた

改善を図っていきたいと考えております。 

ご協力、ありがとうございました。    

                  


